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ACTIVITE VARIABILITE DES MESURES CORRECTION

QUESTIONS :
1. La pression moyenne mesurée par 'ensemble des groupes au 3°™ étage est p = 98380 Pa.

L'écart-type des mesures est G,.1 = 658,049065.
Op-1 _ 658,049065

— — 2
NG NG =233 Pa=2.10°Paavec1CS.

2.
3. Lincertitude (de type A) associée a p est u(p) =
4. p=984.10>+ 2.10%= (984 + 2).10% Pa

Utilisation d’Excel :
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# Importation des bibliothéques nécessaires au fonctionnement du programme
import matplotlib.pyplot as plt # Permet Lle tracé de L 'histogramme
import numpy as np # Permet d’effectuer des calculs numériques

p = [97900,98500,98200,99100,99010,97210,99010,98110] # Création de la Lliste de mesures
gmoy = np.mean(p) # Calcul de la moyenne associée a la série de mesures
dg = np.std(p) # Calcul de L'écart-type

incertitudetype = dg/np.sqrt(len(p)) # Calcul de L'incertitude-type

La moyenne associée a la série de mesures est: 98380.0 Pa.
L'écartype associé a la série de mesures est: 615.5 Pa.
L'incertitude-type associée a la série de mesures est: 217.6 Pa.

Donc u(P) =218 = 2.10% Pa (avec 1 CS)
P =984.104+ 2.10%>= (984 + 2).10% Pa
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Rq: Lesvaleurs different Iégérement de ce qui a été trouvé avec Excel pour I'écart-type car tous les

programmes ne les calculent avec exactement le méme algorithme.
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